

内部资料 注意保存

## 河南医学高等专科学校党史学习教育

# 简 报

第 04 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 3 月 19 日

---

### 河南医专举办党史学习教育专题讲座 暨 2021 年春季开学第一课

3 月 19 日下午，河南医专隆重举办党史学习教育专题讲座暨 2021 年春季开学第一课，邀请河南省委党校党史教研部李银涛副教授作党史学习教育专题讲座。校领导花明、孙韬、王传中、谢尚乐、周斌、王黎、张进忠、郑胜以及师生代表 400 余人在第一学术报告厅主会场就座，其他师生通过钉钉 APP、教室多媒体同步在线观看。党委副书记、工会主席吴平才主持。



李银涛副教授作《人间正道——中国共产党百年奋斗的光辉历程与宝贵经验》专题讲座。他围绕“学习党史、国史是坚持和发展中国特色社会主义的必修课”、“中国共产党百年奋斗的光辉历程”、“伟大成就”、“宝贵经验”等四个方面，

用鲜活的史料、珍贵的历史图片、详实的数据、重要的论述、凝练的语言，深刻阐述了学习党史国史的重大意义以及中国共产党为什么“能”，中国特色社会主义为什么“好”，马克思主义为什么“行”。他指出，开展党史学习教育是庆祝建党百年的重大时刻、在“两个一百年”奋斗目标历史交汇关键节点的时代需求，将进一步坚定我们不忘初心、牢记使命的决心和信仰，并从历史中获得启迪、从历史经验中提炼出克敌制胜的法宝，以更加昂扬的精神状态和奋斗姿态，建功新时代、奋进新征程。他强调，要抓好青年学习教育，让红色基因、革命薪火代代传承。希望广大青年学生坚定理想信念，志存高远，脚踏实地，勇做时代的弄潮儿，在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想，在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章！



吴平才副书记指出，今天的课程浓缩了中国共产党百年奋斗历史，波澜壮阔，成就辉煌。讲座政治站位高、视角新，有战略高度、有思想深度、有理论厚度，不仅是一堂鲜活的党史教育课和思想政治教育课，也是学校党史学习教育的第一堂党史学习专题讲座，要求各级党组织按照中央、省委和学校党委有关部署，高质量、高标准推动党史学习教育入脑入心、走深走实，在全体师生中掀起学习党史热潮。（文·图/宣传部）